

敞開的門

禱告日程 二月

*出於安全考慮使用化名
#台灣譯名

北韓

1 北韓

北韓的冬天天氣特別惡劣，平均氣溫遠低於攝氏零下十度。由於收成不佳，今年的糧食形勢也比以往更加嚴峻。禱告北韓信徒能捱過嚴冬，並求主保守將食品和醫藥運送到北韓的工作。

2 北韓

敞開的門為北韓難民秘密地舉辦婦女聖經研讀小組。小組間歇性聚會，一起學習和背誦聖經。禱告這些信徒能平安地聚會，學習神的話語，成為耶穌成熟的門徒。

3 北韓

為最近受洗的小組成員婉媚*姊妹祈禱。據她的組長說，她等待洗禮已經好幾個月，並滿腔熱情地研讀所有資料，洗禮那天，整個過程中她都在哭。禱告她在耶穌的恩典和知識上成長。

4 北韓

為婦女聖經研讀小組的組長祈求智慧和保守。求主把更多新成員帶來參加聚會，並祈求她們心中的創傷透過團契裡彼此的關愛而得到痊癒。

5 北韓

為一位名叫祖兒*的信徒祈禱，她被逮捕並被拘留。祈求她能平安獲釋，並且透過這件事讓她認識到神的保守和眷顧。

6 北韓

為敞開的門同工祈禱，他們冒著極大的風險為北韓的教會服侍。禱告他們的身體和靈性健壯，在長途旅程中有平安，並且他們每天能經歷耶穌的同在，得到激勵和更新。

7 北韓

敞開的門支援向北韓廣播的基督教節目，以幫助信徒從聖經中學習，成為耶穌的真門徒。祈求那些收聽節

目的人在收聽時得蒙保守，並且能在秘密聚會裡與其他基督徒分享他們學習所得。

8 北韓

地下教會領袖們有一個異象，在北韓見到強大和受聖靈引導的宣教教會。他們希望有一天與南韓和中國的弟兄姊妹們聯合起來，把福音帶到亞洲最黑暗的地方。請與他們同心祈禱，求主使這個異象得以實現。

受逼迫的兒童

9 敘利亞

小城鎮的基督徒兒童往往是學校裡為數不多的基督徒之一。因為沒有基督徒教師，本來應該分為穆斯林和基督徒的宗教課程，都只能教授伊斯蘭教和伊斯蘭文化。為被迫參加伊斯蘭課的連（8歲）禱告，盼望這種情況對他和其他基督徒會有所改變。

10 緬甸

為正在許多地方舉辦的兒童營禱告，盼藉此與兒童分享福音，幫助他們成長，認識神的話語；求主賜福這些營會的工作，以神的愛接觸到更多人。

11 緬甸

讚美神，敞開的門已在全國分發了1000本兒童聖經。為阿米莉亞*（8歲）這樣的孩子禱告，她非常感恩收到其中一本聖經，現在她每天放學回家後便和她的朋友美美*一起讀聖經。禱告這些聖經能幫助更多孩子從聖經故事中學習，信心得以增長。

12 汶萊

青年是國家未來的領袖，政府明年將專注青年發展工作。祈求教會認識門徒訓練和指導年輕信徒的重要性，使他們成為神的管道賜福國家。

13 東非

雲妮*（12歲）必須穿著像個穆斯林，因為在她家居住的地區作基督徒很危險，這讓她感到難受。求主安慰和保守她，並讓教會領袖有智慧，知道如何幫助雲妮和其他像她一樣面對目標攻擊危險的人。

14 斯里蘭卡

凱莉*（14歲）感到要成為穆斯林的巨大壓力。她內心沒有勇氣告訴朋友，說自己不能和他們一起去清真寺；她也害怕如果他們發現她的信仰，他們可能會攻擊她。凱莉去教會和主日學，求主賜智慧給教會裡的基督徒，幫助她克服這些困難。

受逼迫的婦女

15 突尼西亞

為一位有三個小孩的年輕寡婦祈禱。當家裡有三個年輕人歸主後，她已故丈夫的家人威脅要帶走她的孩子。求主保護這個年輕家庭，並禱告這些威脅不會造成傷害，因為她在教會中扮演著重要的角色。

16 尼泊爾

莫妮卡*正遭受丈夫和他家人的逼迫。她受丈夫的威脅，如果不放棄信仰就和她離婚。求主改變她丈夫的心，為莫妮卡和她的兒子祈求安慰和力量，她兒子的心理健康已因此受到嚴重的影響。

17 印度

蘇希拉*為了相信耶穌而受到精神虐待和毒打。由於村民的強烈反對，她不得不放棄她的神學課程。請為她的醫治和復原代禱。

18 不丹

為今年年初舉辦的「加強婦女信心和能力」的培訓課程祈禱。為參加培訓的人祈求平安，並祈求她們所學到的將成為她們家庭、教會和社區的祝福。

19 東非

為以斯帖祈禱，當她離開伊斯蘭教跟隨耶穌，她的丈夫、家人和社區都拋棄她。敞開的門為她蓋了一所房子，並關顧她的靈性需要。她說：「感謝你們來援救我，知道有人愛我、關心我是非常令人感到安慰的。」

20 埃塞俄比亞 (衣索比亞#)

海倫*的丈夫在她選擇跟隨耶穌時拋棄了她，留下她獨自撫養三個孩子。在你的支持下，敞開的門支付了孩子們的學校教育費用，並幫助海倫開了一間茶室。求神賜福海倫的事業，並她的孩子長大後會跟隨耶穌。

中東的盼望

21 伊拉克

2019年底的數週動亂釀成數百名抗議者死亡，並導致總理邁赫迪辭職。祈求恢復和平與政治穩定，並求主興起有智慧和公義的領導人來管治伊拉克。

22 伊拉克

敞開的門的合作伙伴將為伊拉克新信徒舉辦門徒培訓，請代禱。因為害怕被殺，大多數人秘密地踐行基督信仰。求神賜他們勇氣和智慧，與別人分享他們的信仰。

23 敘利亞

為霍夫塞普及其父親亞伯拉罕這兩位牧師的家人祈禱，二人於11月在卡米什利被伊斯蘭國槍殺。求神安慰霍夫塞普的妻子嘉倫和她的三個孩子：霍維格、安娜和卡亞娜。禱告卡米什利的基督徒不會因恐懼而屈服。

24 敘利亞

為來自泰勒艾卜耶德村的基督徒祈禱，他們因10月在敘利亞北部遭到襲擊而被迫離開家園。他們逃亡後，一些房屋被搶劫和毀壞，所以他們現在不能回去。一個流離失所的家庭說：「我們是亞美尼亞人，他們的目標一直是掏空基督徒的村莊。」為該地區的基督徒祈求公義，使他們能夠回到自己的家園，過有尊嚴和自由的生活。

25 黎巴嫩

多年來黎巴嫩一直是來自敘利亞和伊拉克等鄰國最貧窮和遭受打擊最嚴重的難民的避難所。但現在該國正處於動盪和困難時期。求主恢復黎巴嫩的政治穩定，並保存該國相對的宗教自由，好讓教會能夠繼續成為那些愛耶穌的人的避難所。

印度

26 印度

為印度政府及領導人祈禱，因為他們計劃進行修改印度法律，這將使信奉基督教變得困難。祈求這些法律不會獲得通過，並且印度領導人將為所有人尋求自由和公義。

27 印度

為在印度各地攻擊和逼迫基督身體（教會）的人祈禱。禱告他們認識耶穌的救恩，明白真理，讓真理使他們得以自由。

28 印度

馬納夫*和他的兄弟因為相信基督而遭到極端分子的毒打。馬納夫正在醫院接受治療。為他們的持續治療和安慰禱告，並求主改變襲擊者的心，使他們回轉跟隨耶穌。

29 印度

請為一位寡婦雷努*和她的孩子祈禱，他們因為跟隨耶穌而受到社區的抵制。求主安慰並供給他們的需要，並祈求透過他們的見證，他們的社區會相信主。